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Створення “зеленого туризму” з практичними заходами 

щодо збереження біорізноманіття та використання 

немоторизованих джерел пересування 
(UKR/SGP/OP5/CORE/BD/12/06) 

Реципієнт  
Радомишльська районна громадська організація 

“Хвиля” 

Ключова сфера Біорізноманіття 

Операційна 

програма 
ОП 1-2-3-13 

Операційна  фаза OП5—Р1 

Тривалість 04/2012 - 03/2013 

Сума Гранту 38 277 USD 

Типи проекту 

Практична охорона довкілля, поширення інформації, 

навчання, розбудова спроможності, освіта та 

поширення обізнаності 

Партнери 

Радомишльське лісомисливське господарство, 

Іршанська селищна рада, Малинська та Радомишльська 

районні державні адміністрації, Державна екологічна 

Співфінансування 
Радомишльська районна ГО “Хвиля”, Радомишльське 

лісомисливське господарство, Іршанська селищна рада 

Адреса і  

контакти 

вул. Лугова, 39, с. Веприн, Радомишльський район, 

Житомирська область, 12212 

е-mail: ecoparus@gmail.com, тел. +380 (67) 688 76 31 
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   Досягнення проекту: 

 Збільшено популяцію лося на 81 особину. У майбутньому планується збільшити популяцію у 

середньому на 200 особин.  

 На території 12 га відбувалася підгодівля лосів: встановлено 12 годівниць, заготовлено 1,5 т 

сіна, 30 віників, 12 шматків солі.  

 Обладнано 2 зупинки екологічних маршрутів у с. Березці та Потіївка для сприяння розвитку 

зеленого туризму.  

 Визначено 2 екомаршрути, які включають понад 30 місць (з інформаційними матеріалами, 

картами та фото). Інформацію про них можна знайти у постійному доступі на green-

tour.org.ua. Оновлено 4 інформаційні стенди “Зелений вісник”.  

 Завдяки використанню немоторизованого транспорту скорочено викиди 17,5 т СО2 на рік.  

 Створено 28 робочих місць для підтримки сфери “зеленого туризму” у регіоні.  

 Ініційовано утворення на території Малинського району 2 ландшафтних заказників та 

загальнозоологічного заказника місцевого значення загальною площею 871 га. 

 Проведено семінар, 2 тренінги та презентацію з проблем втрати біорізноманіття та 

можливостей розвитку зеленого туризму за участю 400 членів громади.  

 У рамках інформаційної кампанії створено інфо-центр у м. Радомишль для обміну практиками 

та знаннями у сфері зеленого туризму; видано “Методичні рекомендації” з проведення 

громадського екологічного моніторингу (500 примірників), брошуру “Невідома Житомирщина: 

зелений туризм від чистого серця” (2500 примірників), рекламний плакат для привернення 

уваги учасників зеленого туризму до регіону.  

 Створено сайт green-tour.org.ua з питань зеленого туризму, що об'єднав інформацію про 

проект, екологічні та туристичні маршрути, флору та фауну регіону тощо.  

 Участь у роботі проекту взяли 490 осіб (162 жінки віком від 25 до 55 років, 78 чоловіків віком від 

27 до 60 років та 250 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


